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ΘΕΜΑ: «ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΚΙΛΚΙΣ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΘΕΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 ΣΤΟ ΝΟΜΟ 

ΤΟΥΣ»  

 

Ως αναφορά καταθέτω την υπ’ αρ. 52/31-01-2025 Επιστολή της Ένωσης 

Αστυνομικών Υπαλλήλων του Νομού Κιλκίς, στην οποία διαμαρτύρονται για τις 

ελάχιστες θέσεις μεταθέσεων για το νομό τους. Κατ’ αρχήν αναφέρονται στο 

προγενέστερο υπ’ αριθ. 48/2025 έγγραφό τους, με το οποίο αιτήθηκαν την 

ουσιαστική ενίσχυση του προσωπικού στις προσεχείς μεταθέσεις προς τον 

Νομό του Κιλκίς, παραθέτοντας τους επιτακτικούς λόγους που καθιστούσαν το 

αίτημα αυτό αδιαπραγμάτευτο. Συνεχίζουν δηλώνοντας ότι η κατάσταση που 

επικρατεί στη Διεύθυνση Αστυνομίας Κιλκίς είναι απογοητευτική, καθώς 

υπάρχουν δεκάδες συνταξιοδοτήσεις κάθε χρόνο, το αστυνομικό προσωπικό 

είναι γηρασμένο ενώ υφίστανται και τέσσερις Υπηρεσίες Συνόρων, που 

απαιτούν αυξημένη αστυνομική δύναμη. Τέλος διαμαρτύρονται για το γεγονός 

ότι παρά τις πιεστικές ανάγκες, και την αποχώρηση 30 αστυνομικών το 2023-

2024, το 2025 έρχονται μόλις 3!  

Κατόπιν διαβίβασης των ανωτέρω παρακαλώ τον Αρμόδιο Υπουργό να 

απαντήσει σύμφωνα με το άρθρο 125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες και για την ενημέρωσή μας. 

Επισυνάπτονται τα σχετικά έγγραφα. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1044

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/2/2025



Ο αναφέρων βουλευτής 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΗΣ 
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

Θέμα : Θέσεις Τακτικών Μεταθέσεων 2025 

Προς 
 

Βουλευτές Ν. Κιλκίς  

Δημάρχους Κιλκίς - Παιονίας 

Μ.Μ.Ε. 

Μέλη Ένωσης  

Με το υπ’ αριθ. 48/2025 έγγραφό μας, αιτηθήκαμε ουσιαστική ενίσχυση του προσωπικού στις προσεχείς 

μεταθέσεις προς τον Νομό μας, παραθέτοντας τους επιτακτικούς λόγους που καθιστούν το αίτημα αυτό 

αδιαπραγμάτευτο. 

Η κατάσταση που επικρατεί στη Διεύθυνση Αστυνομίας Κιλκίς είναι απογοητευτική: 

● Δεκάδες συνταξιοδοτήσεις κάθε χρόνο 

● Γηρασμένο αστυνομικό προσωπικό 

● Τέσσερις Υπηρεσίες Συνόρων, οι οποίες απαιτούν αυξημένη αστυνομική δύναμη 

Κι όμως, παρά τις πιεστικές ανάγκες, 30 αστυνομικοί αποχωρούν το 2023-2024, ενώ μόλις 3 έρχονται το 

2025. Μάλλον θα πρέπει να πούμε «ευχαριστώ», καθώς το 2024 δεν ήρθε κανένας! 

Το πρόβλημα, ωστόσο, είναι πολύ βαθύτερο. Σε έναν ακριτικό νομό όπου οι αριθμοί είναι αμείλικτοι—με την 

υπογεννητικότητα και τη «μετανάστευση» των νέων εκτός νομού να εντείνονται—η έλλειψη αστυνομικών δεν 

είναι απλώς ένα υπηρεσιακό ζήτημα. Είναι μια κοινωνική και εθνική πληγή. Την ώρα που κλείνουν 

αστυνομικές - στρατιωτικές και δημόσιες υπηρεσίες, η τοπική κοινωνία εγκαταλείπεται στην τύχη της. 

Δεν κόστιζε τίποτα να έρθουν 20 ή 30 νέοι αστυνομικοί. Αντιθέτως, θα ενίσχυαν το αίσθημα ασφάλειας των 

πολιτών, θα επέλεγαν να ζήσουν εδώ, μεταφέροντας ή δημιουργώντας τις οικογένειές τους στο Κιλκίς, και θα 

έδιναν μια ανάσα στην τοπική οικονομία. 

Οι αριθμοί μιλούν από μόνοι τους: 
👉 30 φεύγουν – 3 έρχονται. 
Με αυτά τα δεδομένα, πώς ακριβώς θα διασφαλιστεί η αστυνόμευση του Νομού; Πώς θα διατηρηθεί η φύλαξη 

των συνόρων και η ασφάλεια της Πατρίδας; 

Η Ένωσή μας θα συνεχίσει τον αγώνα της, τόσο στο πλαίσιο της συνδικαλιστικής της δράσης, όσο και για την 

ανάδειξη των κοινωνικών διαστάσεων του προβλήματος. 

Ελπίζουμε οι αρμόδιοι να κάνουν το ίδιο. 

 



 
 

 

 

 

 




